
1 
 

Носки « 23 февраля» 

 

Автор описания:     Макарова Наталья 

 



2 
 

Материалы и инструменты 

Пряжа классическая носочная (4х ниточная) 210м/50гр  или 420м/100гр                                       

Чулочные спицы №2 и № 2,25 ,или спицы на леске 80-100см для метода Magic loop               

Чулочная спица №3 для наборного края                                                                                                

Носочные блокаторы                                                                                                                                                   

Игла с большим ушком  

Размеры  

Данным узором  можно связать носки от 38 размера до 43го. 

Плотность  

34-36 петли в 10 см 

Паголенок 

Набираем на спицы №2  72 петли, распределяем поровну (36п)  и вяжем резинку по схеме 1-  14-

15 рядов (выделено голубым цветом).                                                                                                          

Переходим на спицы 2,25 и вяжем основным узором  2 раппорта.  
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Стенка пятки 

Вяжем стенку пятки  поворотными рядами на нижней части носка по схеме 2. 

 

Вяжем 36 рядов, последний ряд изнаночный. 

Пятка 

Вяжем по схеме 3.  

 

Последний ряд лицевой, на спице 22 петли. 
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Набор петель из стенки пятки 

По левой стороне стенки пятки набираем нужное количество петель для вашего размера. 

Находим в косичке из кромочных петель перемычку и именно из  нее провязываем ЛП. 

Поднимаем 18-19 петель.  Петли верхней части носка вяжем по узору. 

Набираем по правой стенке пятки еще 18-19 петель  и провязываем оставшиеся петли на спице 

лицевыми до начала ряда  (см. где наш   хвостик нити). 

Убавки клина стопы 

1 ряд – верхнюю часть носка вяжем по узору, на нижней части носка провязываем все ЛП  до 

последних трех петель, 2ЛП вместе с наклоном вправо и еще 1ЛП.                                                       

2ряд -  верхнюю часть носка вяжем по узору, на нижней части носка провязываем 1ЛП, 2ЛП 

вместе с наклоном влево, все лицевые петли до конца спицы. 

Вяжем убавки петель на нижней части носка, как в 1м и 2 м ряду, на верхней части вяжем по 

узору, пока на спицах не останется  72 петли.  

Стопа 

Далее вяжем участок носка без убавок, верх – по узору, низ - все лицевые. Вяжем необходимое 

количество рядов до начала мыска. Если есть возможность примерить на ноге, то это длина до 

начала мизинца. 

Мысок  

Для вязания мыска можно сменить спицы на №2 (по желанию), так как вязать будем  лицевые 

петли, полотно может расшириться. Вяжем по схеме 4. 
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Оставшиеся петли сшиваем трикотажным швом. 

Проводим ВТО и сушим на блокаторах, либо в расправленном виде на горизонтальной плоскости.  

Поздравляю вас, носки готовы! 

 


